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Культурна столиця Європи:

Титул надається європейському місту, обраному Європейським Союзом, яке потім

представляє культурну спадщину міста, регіону та країни протягом одного року. Загалом

міста намагаються використати цю можливість і виділені кошти для розвитку свого

культурного життя з метою залучення міжнародної аудиторії. Цей титул означає великий

престиж а такожє - в довгостроковій перспективі – приріст туризму і кращу рекламу.

Обране місто презентує свою спадщину протягом 12 місяців. З цієї нагоди в містах та

регіонах проводяться концерти, фестивалі, шоу, конференції та інші заходи, що

популяризують місто та регіон. 60% вартості всіх заходів у культурних столицях Європи

покриває Європейський Союз. Досі лише одне польське місто було удостоєне цього

звання. Це був Краків у 2000 році. 2000 рік, який називають роком тисячоліття,

Європейський Союз підніс по-особливому, щоб підкреслити неминущу спадщину та

внесок європейських міст у досягнення світової культури та цивілізації. Тому було обрано

аж сім міст Європейського Союзу, а також два міста нових країн-членів, які мали

приєднатися до ЄС 1 травня 2004 року – Краків у Польщі та Прага в Чехії. Рішення обрати

Краків серед усіх польських міст прийняв польський уряд.

Асоціація європейських міст культури 2000 року - AECC:

Дев'ять культурних столиць Європи: Авіньйон, Берген, Болонья, Брюссель, Гельсінкі,

Прага, Рейк'явік, Сантьяго-де-Компостела та Краків заснували Асоціацію європейських

міст культури 2000 року - AECC. Метою її діяльності є координація рекламної діяльності та

проведення єдиної інформаційної політики. Перше засідання відбулося в лютому 1996

року в Кракові. Наступні сесії відбулися в Болоньї, Сантьяго-де-Компостела, Авіньйоні та

Гельсінкі, де міста підписали угоду щодо трьох основних питань співпраці: заснування

Асоціації європейських міст культури у 2000 році (включаючи прийняття принципів

управління в рамках асоціації), визначення спільної візуальної ідентичності шляхом

прийняття логотипу та прийняття основних програмних принципів. Згідно з угодою,

основною метою співпраці є зближення європейських націй завдяки їхнім культурам та

досягнення стійких структурних змін шляхом розвитку тривалих форм діяльності, які

триватимуть після 2000 року. Для досягнення цієї мети, програма передбачала, що кожне

місто підготує обрану та узгоджену частину спільного проекту, яка символічно

називається «розділом». Ці розділи утворюють «Книгу» під загальною назвою

«Європейські міста культури 2000 року».

Краків є членом Асоціації з 1997 року згідно з постановою Краківської міської ради №

LXXVI/737/97 від 9 квітня 1997 року. Центральна тема «розділу», підготовленого

Краковом: Думка – Духовність – Творіння. Теми, підготовлені іншими містами, включають:

Авіньйон – мистецтво та творчість; Берген - мистецтво, робота та відпочинок; Болонья –

інформація та комунікація; Брюссель - місто; Гельсінкі - знання, технології та майбутнє;

Рейк'явік - природа та культура; Сантьяго-де-Компостела – Європа і світ; Прага -

спадщина.



Управління AECC залежить від президента, секретаря та скарбника. Це почесні функції,

які не передбачають жодних зобов’язань, окрім президента AECC, який відповідає за

організацію зустрічі дев’яти міст. (Така зустріч відбулася в Кракові 9-13 липня 1998 р.).

Діяльність AECC контролюється офісом у Брюсселі. Він не відокремлений від дев’яти міст,

а діє як сполучна ланка між асоційованими містами та Європейською Комісією. Функцію

секретаря виконує майбутній президент AECC, а скарбника – екс-президент. Ротація

відбувається кожні чотирнадцять тижнів.

Основу міжнародної співпраці дев’яти європейських міст культури складають міжнародні

проекти. Як лідер прое

кту, кожне місто презентує свою ідею іншим містам. Кожне місто відповідає за прийняття

рішення щодо приєднання до того чи іншого проекту, зважаючи на культурний характер

міста, програми та бюджет. Вибрані проекти охоплюють широкий спектр тем: музика,

образотворче мистецтво, географія, нові технології, містобудування та екологія; і

включають наступне: «Обличчя Землі» - Сантьяго-де-Компостела; «Technomade» -

Авіньйон; «Узбережжя та водні шляхи» - Берген, «Дім 9 міст» - Брюссель, «CafeNINE» -

Болонья у співпраці з Гельсінкі, «Telelink» - Прага, «Codex Calixtinus» - Краків,

«Communication» - Гельсінкі, «Голоси Європи» - Рейк'явік, «Kide» - Гельсінкі, «Walk About /

Stalk» - Брюссель.

Координація співпраці:

Координатором участі Кракова в діяльності організації є Департамент культури та

національної спадщини.
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